



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2025

Αριθμ. Πρωτ.: 105

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025-24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ-11.00 Π.Μ.-ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 8-ΑΘΗΝΑ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην συνεδρίαση της σήμερα, Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025 για ακόμη μια φορά συζήτησε και έλαβε αποφάσεις προκειμένου να αντιμετωπιστεί και να δοθεί λύση στην γενικευμένη ανασφάλεια που βιώνουν οι Εργαζόμενοι Ε.Σ.Π.Α. σε όλες τις Κοινωνικές Δομές των Δήμων (Κ.Δ.Α.Π. ΔΗΜΩΝ, Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ, ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ, ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ).

Οι Εργαζόμενοι απασχολούνται με επαναλαμβανόμενες πολυετείς συμβάσεις στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων. Η εργασιακή τους ανασφάλεια, ιδιαίτερα αυτή την εποχή που τα προβλήματα χρηματοδότησης είναι υπαρκτά και ρεαλιστικά δεν μπορεί να διαιωνίζεται ή να αντιμετωπίζεται με αδιαφορία. Οι εργαζόμενοι ΕΣΠΑ αποτελούν μέρος της «ραχοκοκαλιάς» των Κοινωνικών υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Η μονιμοποίηση των εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι αίτημα επίκαιρο και επιτακτικό που διασφαλίζει τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των Κοινωνικών Υπηρεσιών.

Στο πλαίσιο αυτό η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε:

1. Να προκηρύξει 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ για το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025.
2. Στηρίζει ενεργά και καλύπτει συνδικαλιστικά την απόφαση του ΠΑ.Σ.Ε.Κ.Δ.Α.Π. που αποφάσισε 24ωρη Απεργία την ίδια ημέρα με αιτήματα την χρηματοδότηση των Δομών Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ και την μονιμοποίηση των Δομών αυτών.
3. Την πραγματοποίηση Συγκέντρωσης Διαμαρτυρίας του συνόλου των Εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας στις 11.00 το πρωί (Δραγατσάνιου 8-Αθήνα).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

- 1. Μονιμοποίηση των εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων (Παιδικοί Σταθμοί, Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ, ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, κ.λπ.).**
- 2. Άμεση διασφάλιση της χρηματοδότησης των Δομών για την συνέχιση λειτουργίας τους.**

Καλούμε το σύνολο των Εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να συμμετάσχουν μαζικά τόσο στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία όσο και στην Απεργιακή Συγκέντρωση.

Ο Μαζικός και Ενωτικός αγώνας μπορεί και θα δώσει την λύση...!!!

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.